

НАРОДНАЯ ГАЗЕТА

Всесоюзное издание Движения за социальную справедливость и КПСС

Движению за социальную справедливость - 30 лет!

Поздравляем каждого его участника и соратника с этой знаменательной датой и желаем успехов в нашей общей борьбе!

Пятница, 25 августа 2023 года

Выходит с 1990 года, №7-8 (116-117), июль-август 2023 года

Цена свободная

• Работает движение «Венсеремос»

Поздравление в посольство Кубы с 70-летием взятия казарм Монкада



Общественное движение «Венсеремос» сердечно поздравляет дипломатическое представительство посольства Республики Куба в России со знаменательной датой в истории кубинского народа – 70-тилетием штурма военных казарм Монкада группой патриотов во главе с Фиделем Кастро Рус, положившей начало вооружённой борьбе против диктатуры Батисты.

Желаем успехов в социалистическом строительстве, стойкости и мужества в противостоянии агрессивной империалистической политике США – антигуманной геноцидной блокаде. Желаем выстоять и победить! Мы солидарны с Вами! Вместе – победим!

В Вашем лице мы поздравляем весь кубинский народ, руководство Коммунистической

Политсовет и Общественный Совет ОД «Венсеремос»

Июльский пикет движения «Венсеремос»

5 июля 2023 г. Союз рабочих Москвы и общественное движение «Венсеремос», совместно с союзными организациями, провели серию одиночных пикетов у посольства США в РФ в Москве. В разрешении на пикет снова было отказано, поэтому пикетчики встали в одиночные пикеты вокруг посольства, у каждого выхода, окружив его. Пикетирование прошло успешно.



• На фото член Политсовета ОД «Венсеремос» Чеченцев В.Н. на ежемесячном пикете у посольства США в РФ в Москве (5 июля 2023 года). (Фото участников пикетирования)

Дело против «иноагента» Кагарлицкого

Моя предыдущая публикация была посвящена «делу», возбужденному против полковника Квачкова, и вот уже подоспел новый сюжет на аналогичную тему, хотя на сей раз репрессиям подвергся представитель другого политического направления.

Задержан объявленный в прошлом году «иностранным агентом» профессор Борис Юльевич Кагарлицкий, причём всё было сделано с необычайной оперативностью – сегодня задержание, послезавтра суд. ФСБ предъявила ему обвинение в оправдании терроризма, причём, как сообщил адвокат Кагарлицкого, в качестве доказательства выступает снятое в прошлом году видео, где профессор якобы оправдывал подрыв Крымского моста.

Разумеется, даже при самом тщательном изучении этого материала никаких оправданий терроризма там найти невозможно. Кстати, подобное обвинение выглядит особенно нелепо потому, что Борис Юльевич всегда был противником нынешних киевских властей и с самого начала поддерживал создание ДНР и ЛНР.

В общем, уже сейчас можно предположить, что это не акт правосудия, а акция устрашения. Не буду гадать о том, кому и зачем она понадобилась, поскольку даже с точки зрения самих властей особой логики тут не просматривается. Кого-то устрашить они, наверное, смогут, но в целом это очередной «выстрел себе в ногу». Как некогда говорил Наполеон, подобная вещь «хуже, чем преступление, это ошибка».

Ведь Кагарлицкий не «какой-то там блогер», как сказал мне в прошлом году один собеседник, а учёный с мировым именем, к которому прислушивается левое движение во всём мире. И если российские власти всерьёз собираются вести «борьбу с колониализмом», то контакты с левыми им очень даже пригодились бы.

Так что я с полным основанием могу повторить слова абсолютного лояльного к власти политолога Сергея Маркова: «Отстаньте от Кагарлицкого! Не допускайте грубой политической ошибки. Если его вдруг посадят, то это будет огромный вред России в мире».

26.07.2023

Очередная годовщина ГКЧП

В связи с годовщиной ГКЧП мне поступило несколько писем с просьбой ещё раз прокомментировать это событие, спрашивали даже, не планируется ли какое-то мероприятие. В связи с этим помещаю свою статью, написанную семь лет назад. Мои оценки ГКЧП с тех пор не изменились.

Прошло уже двадцать пять лет с тех пор, как августовский «путч» бесславно завершился сдачей «заговорщиков» якобы пострадавшему от них Михаилу Горбачеву. И хотя происшедшие события во многом

Трибуна редактора: события, факты, комментарии

носили характер фарса, результат оказался совершенно серьёзным: реальная власть в стране перешла в руки так называемых «демократических сил».

Государственный переворот все-таки произошёл, но не тогда, когда было объявлено о создании ГКЧП, а тогда, когда этот странный орган потерпел поражение. Именно с того момента ползучая капитализация страны, проводимая переродившейся верхушкой партноменклатуры под вывеской «перестройки», перешла в стадию открытой реставрации капитализма.

Сейчас некоторые называют членов ГКЧП чуть ли не героями, другие – гнусными карьеристами, ради сохранения своих постов готовыми залить страну кровью. На самом деле они не те и не другие. Отдавая должное их стремлению остановить развал государства, следует признать, что члены ГКЧП действовали на редкость нерешительно и неэффективно, к тому же пытались решить важнейшие общественные проблемы без всякого участия народа.

Поскольку большинство гкачепистов разделяло взгляды Горбачева на необходимость плавного перехода к «рыночной экономике», то есть к капитализму, никто из них не нашёл мужества тогда же открыто отмежеваться от инициатора «перестройки». Более того, сам ГКЧП был создан, судя по всему, лишь для того, чтобы подтолкнуть Горбачева к более решительным действиям или даже по согласованию с ним, желавшим провести «антидемократические меры» чужими руками. Отсюда, очевидно, и вся необъяснимая робость «путчистов», напрасно ожидавших, когда же, наконец, к ним присоединится президент.

Каковы бы ни были, однако, субъективные намерения членов ГКЧП, фактически они своими действиями лишь помогли тем, кого разоблачали. Прошедшие после контрреволюционного переворота годы стали одним из самых трагичнейших периодов в истории России и других бывших советских республик. Нищета, разгул преступности, локальные гражданские войны, унесшие жизни сотен тысяч людей – вот та цена, которую заплатил советский народ за действия «реформаторов».

История не знает слагательного наклонения, её не повернуть вспять. Пусть же события трагического августа 91-го послужат необходимым уроком для коммунистов и всех сторонников левых сил – уроком, который поможет одержать победу в грядущих боях.

19.08.2023

«Луна-25»

Грустно и больно. Российская автоматическая станция «Луна-25» стоимостью 6 млрд. рублей врезалась в Луну (как деликатно написали некоторые казённые пропагандисты, «совершила жёсткую посадку») и прекратила своё существование. Конкретные причины должна выяснить правительственная комиссия, но то, что подобный результат был вполне закономерен, ясно

уже сейчас.

Когда год назад автору этих строк сообщили, что в НПО им. Лавочкина готовят аппарат, который должен сесть на Луну, я сразу же выразил глубокое сомнение в успехе. И так считал не один я – в 2021 году академик Михаил Яковлевич Маров, принимавший участие в подготовке нескольких советских межпланетных экспедиций, в том числе по доставке лунного грунта на Землю, прямо заявил: «Мы разучились садиться на Луну. В 70-е годы мы делали это неоднократно, а сейчас мы утратили все то, что обеспечивало наши достижения».

Когда полёт «Луны-25» закончился неудачей, 90-летний академик от огорчения попал в больницу. По его словам, для него это была «пожалуй, последняя надежда увидеть возрождение нашей лунной программы». Увы, его первоначальная оценка оказалась верной.

Утешая публику, российские пропагандисты сейчас рассказывают о том, что при освоении космоса аварии бывали у всех и всегда – дескать, дело новое, неизведанное, без ошибок здесь никак. В принципе это, конечно, верно, но есть одна существенная деталь. Нынешняя экспедиция не отработывала что-то принципиально новое. Как в один голос заявляют специалисты, её задачей была всего лишь «проверка технологии мягкой посадки на Луну», отработанной более полувека назад. Причём над решением этой более скромной задачи теперь работали целых восемнадцать лет, но всё равно успеха не добились.

Так что дело тут не в естественных ошибках при походе в неизведанное. Нет, основная причина здесь в глубокой деградации космической отрасли, да и всей российской науки и промышленности. «Реформы» также нанесли тяжёлый удар и по образованию, уровень которого по сравнению с советским временем резко упал, и по системе управления, об эффективности которой не стоит и говорить.

Один из комментаторов высказался в том духе, что гибель «Луны-25» озаменовала

23.08.2023

В Комиссию ЦК КПСС

от _____
(фамилия, имя, отчество)

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу восстановить меня в рядах КПСС (принять меня в члены КПСС). О себе сообщаю следующее:

1. Партстаж с _____ года, партбилет № _____
2. Дата рождения _____
3. Образование _____
4. Место работы, должность, служебный телефон _____

5. Домашний адрес (с почтовым индексом), телефон _____

Подпись _____ Дата _____

Данные заявления рекомендуем направлять на электронный адрес «Народной газеты» - nargazeta@kpss.live

Шахматный турнир к юбилею Эрнесто Че Гевары

11 июля 2023 г. закончился шахматный турнир, приуроченный к юбилею со дня рождения легендарного революционера Эрнесто Че Гевары. Организатором турнира выступил Совет Союза рабочих Москвы и Общественный совет ОД «Венсеремос». В финале встретились сопредседатель ССРМ и Политсовета ОД «Венсеремос» т. Яцунов Николай Алексеевич и участник дви-

жения «Венсеремос» т. Алёхин Геннадий Валентинович. Интересная встреча закончилась победой Алёхина Г.В.

Победителя тепло поздравили и пожелали дальнейших успехов в общественной деятельности т. Яцунов Н.А. и, присутствовавший на матче т. Лашин А.А., сопредседатель Совета ОД «Венсеремос» и Совета СРМ.

Следующий номер «Народной газеты» выйдет в свет

27.10

Информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

В Подмоскovie состоялся III Пленум ЦК обновленной КПСС, рассмотревший вопрос о политической ситуации и задачах коммунистов.

С докладом выступил секретарь-координатор ЦК КПСС Сергей Сковорцов.

Как отмечается в постановлении Пленума, ход событий в России показывает постепенное ослабление правящего режима. Указы и распоряжения Президента все чаще не выполняются, ослабла его поддержка со стороны структур власти на местах и силовых структур.

Усилилось противоборство законодательной и исполнительной власти, далекое от подлинных интересов народа

и отражающее борьбу различных группировок буржуазии. Нынешний состав Съезда народных депутатов разделяет ответственность с исполнительной властью за проводимую антинародную политику.

Противостояние властей особенно усилилось после референдума 25 апреля, проигранного оппозицией вследствие допущенных ею грубых ошибок. Используя достигнутый временный успех, Б. Ельцин и его окружение пытаются в обход действующей Конституции навязать стране свой конституционный проект, еще более антинародный, чем проект Верховного Совета.

Соотношение сил, однако, таково, что не позволяет ни од-

ной из сторон одержать решительную победу.

Выход из этого тупика – в проведении досрочных выборов и депутатов, и Президента. Стране нужна не новая Конституция, а новая политика, подчеркнул С.Б. Сковорцов.

В качестве важнейшей задачи членов КПСС Пленум назвал подготовку к выборам и борьбу за социально-экономические интересы трудящихся. Пленум ЦК КПСС принял решение созвать в марте-апреле 1994 г. очередной XXX съезд партии и пригласил другие коммунистические партии и организации принять участие в его подготовке и проведении.

Июнь 1993 г.

Пресс-конференция С.Б. Сковорцова по итогам Пленума ЦК КПСС

В Москве в здании Пролетарского райсовета состоялась пресс-конференция секретаря-координатора ЦК КПСС Сергея Сковорцова, посвященная итогам III Пленума ЦК КПСС.

Как отметил С. Сковорцов, Пленум подвел итог тяжелому и сложному этапу в жизни партии. Несмотря на колебания, вызванные действиями бывшей партноменклатуры, основная часть сторонников сохранила верность КПСС.

Ход событий показал, что предыдущий Пленум ЦК в основном правильно оценил ситуацию и задачи коммунистов, и это понимают многие в левом движении. Сейчас наблюдается приток новых людей, что отразилось и на составе ЦК.

Пленум дал анализ политической ситуации в России,

отметив постепенное ослабление правящего режима, часто не способного добиться выполнения своих указов и распоряжений.

Видя опасность политики Ельцина, представители отечественной буржуазии все ответственнее становятся в оппозиции президенту. Между ними происходит борьба за власть, находящая отражение в противостоянии властей.

Говоря о новой Конституции, Сковорцов отметил, что борьба вокруг ее принятия только отвлекает от действительно важных общественных про-

блем. Стране нужна не новая Конституция, а новая политика, тем более что в условиях нестабильности ни одна самая хорошая Конституция работать не будет.

Ни Президент, ни Верховный Совет такой новой политики, нацеленной на удовлетворение нужд народа, проводить не станут, поскольку обе стороны отстаивают интересы богатых.

Бороться за интересы народа, против нищеты, безработицы, преступности, должны коммунисты. Пленум назвал это важнейшей задачей партийных организаций. В этом смысле деятельности обновленной КПСС, – подчеркнул Сковорцов.

Июнь 1993 г.

Безответственные экономические и социальные эксперименты последних лет завели наше общество в тупик. Продолжается спад производства, снижается жизненный уровень народа. Уже более 90% населения находится за чертой бедности. Близжащийся крах экономики несет реальную угрозу голода.

Экономический, социальный, духовный кризис усугубляются все более явным параличом власти. Растут противоречия

Большее медлить нельзя! Народ России должен взять в свои руки собственную судьбу. Настало время действовать во имя спасения страны, во имя будущего наших детей. Хватит дешевого политика и беспринципной борьбы за власть! Возьмемся за дело сами!

Мы, представители граждан Российской Федерации, учреждаем Движение за социальную справедливость, ставящее себе цель защиту жизненного

уровня народа России и социальных гарантий.

Только массовое движение миллионов сможет обеспечить действительное изменение политического курса, обеспечить достойную жизнь нашего народа. Такое движение будет добиваться достижения следующих неотложных задач:

1. Защита конституционных прав на труд, на отдых, на жилище, на бесплатное образование (включая высшую школу) и медицинское обслуживание.

2. Минимальная заработная плата и пенсия – не ниже физиологического прожиточного минимума. Выдача пособий малоимущим "в натуре" – непосредственно в виде продуктов и товаров первой необходимости.

3. Нет – свободным ценам! Движение выступает за замораживание цен на товары пер-

вои необходимости и государственное регулирование цен. Движение осуждает задержку в выдаче заработной платы трудящимся под предлогом борьбы с инфляцией. В случае такой задержки должна выплачиваться компенсация из расчета 0,5% в день. Заработную плату выдавать полностью и в срок!

4. Необходимо компенсировать сбережения граждан в сбербанках, «съеденных» повышением цен в 1990-96 годах.

5. Нет – безработице! Движение добивается ликвидации безработицы и обеспечения полной занятости. Закрытие предприятий должно быть возможно только после осуществления мер по их оздоровлению, предписанных государственной программой поддержки предприятий всех форм собственности, которую необходимо срочно разработать и принять. Необходимо также государственная программа создания новых рабочих мест и переподготовки высвобождающихся работников. До ликвидации безработицы Движение активно поддерживает создание и деятельность Союзов безработных.

6. Мы выступаем в поддержку государственного сектора как будущего сектора эконом-

Июнь 1993 г.

Информационное сообщение об учредительной конференции Движения за социальную справедливость

5 июня, в Москве состоялась учредительная конференция Движения за социальную справедливость.

Несмотря на предварительную договоренность, префектура Южного округа Москвы в последний момент отказала в предоставлении помещения, и делегаты отказались перед запертой дверью. Поэтому конференция прошла перед входом в префектуру.

Милиция, однако, не мешала ее работе, кроме того момента, когда делегатов отнесли, чтобы расчистить дорогу пре-

фекту.

По докладу председателя оргкомитета конференции С.Б. Сковорцова, отделения Движения уже созданы в 30 регионах Российской Федерации. Как отметил С. Сковорцов, ведущие политические партии России заняты в основном борьбой за власть, игнорируя то, что волнует простых людей: рост цен, безработица, преступность и т.д. Поэтому очень важно создать новую политическую организацию, которая в центре своей деятельности поставит именно вопросы защиты жи-

зненного уровня народа. Такой организацией может быть только широкое народное движение, которое сейчас и создается.

Конференция приняла Устав и программу действий Движения, первоочередными из которых названы замораживание цен, компенсация сбережений граждан в сбербанках, борьба с безработицей и т.д.

Избран Координационный совет Движения в составе 9 человек.

5.06.1993 г.

Первая пресс-конференция сопредседателей Движения за социальную справедливость

В Москве в Пролетарском райсовете состоялась первая пресс-конференция сопредседателей Движения за социальную справедливость Валентина Колобашкина и Сергея Сковорцова, посвященная целям и задачам новой организации.

Как заявил С. Сковорцов, большинство граждан сейчас испытывает недоверие ко всем существующим политическим партиям, справедливо считая, что те заняты исключительно борьбой за власть и равнодушны к действительным нуждам народа. В то же время возникли низовые организации – рабочие, стачечные комитеты, движения – ставящие своей задачей конкретную борьбу за жизненный уровень. Однако практика показывает, что разрозненные усилия не при-

носят прочного успеха. Нужна новая, именно всероссийская, политическая организация, координирующая действия этих движений. Такой организацией стремится стать Движение за социальную справедливость.

В Движении, работающем уже в тридцати регионах России, преобладают беспартийные. Есть и люди, ранее поддерживавшие «демократов» и Б. Ельцина, как например, В. Колобашкин. «Мы не спрашиваем, какие у тебя политические взгляды, а спрашиваем,

как ты живешь», – заявил В. Колобашкин.

Важнейшими требованиями Движения являются замораживание цен, полная и в срок выдача заработной платы с компенсацией при задержке, решительная борьба с преступностью и др. Осенью в поддержку этих требований организации ДСС будут собирать подписи, проводить пикеты и другие допустимые законом массовые акции, вплоть до забастовок. «Если правительство не изменит нынешний курс, осень будет жаркой», – заявил С. Сковорцов.

Около 10 июня 1993 г.

мики и выступаем против его насильственной приватизации. Любое изменение формы собственности должно происходить с согласия трудового коллектива и при его участии. Мы поддерживаем все формы собственности, основанные на личном труде и самоуправлении.

7. Движение выступает за реальное обеспечение всех нуждающихся граждан земельными участками и за наведение порядка в их распределении, закрепление огородных участков за пользующимися ими гражданами. Движение выступает против купли-продажи земли и насильственной ликвидации колхозов и совхозов.

студентам должны полностью индексироваться в соответствии с ростом цен.

11. Движение поддерживает борьбу женщин за свои права, в защиту материнства. Пособия по уходу за ребенком должны быть увеличены до уровня минимальной заработной платы. Мы выступаем в защиту системы дошкольного воспитания, а также системы работы с подростками.

12. Пожилые люди имеют право на обеспеченную старость. Пенсия должна полностью индексироваться в соответствии с уровнем цен и сохранять прежнее соотношение с ранее получаемой заработной платой.

культуры, разрушения духовных ценностей, за государственную поддержку создания, распространения и использования культурных ценностей. Движение считает недопустимым возвращение бывшим собственникам культурных ценностей, являющихся общенародным достоянием.

16. Мы выступаем против продолжающегося разрушения оборонного сектора. Реально оценивая международную обстановку, следует поддерживать на разумном уровне производство вооружений, а главное – активно использовать научный потенциал оборонного комплекса в гражданском и военном производстве.

Программа действий Движения за социальную справедливость

между центром и регионами, между законодательной и исполнительной властью. Плодятся противоречия друг другу указы, законы и постановления, которых никто не выполняет. Подбивается уважение к закону, страну захлестывает преступность, появляются все новые и новые очаги межнациональных конфликтов, перерастающих в гражданскую войну. На пороге – распад российского государства.

Обнищание людей и безвластие грозят социальным взрывом, анархией и общенациональной катастрофой. Между тем многократное снижение жизненного уровня народа, демонтаж социальных завоеваний происходят при содействии или попустительстве большинства ведущих политических партий и организаций страны.

уровня народа России и социальных гарантий.

Только массовое движение миллионов сможет обеспечить действительное изменение политического курса, обеспечить достойную жизнь нашего народа. Такое движение будет добиваться достижения следующих неотложных задач:

1. Защита конституционных прав на труд, на отдых, на жилище, на бесплатное образование (включая высшую школу) и медицинское обслуживание.

2. Минимальная заработная плата и пенсия – не ниже физиологического прожиточного минимума. Выдача пособий малоимущим "в натуре" – непосредственно в виде продуктов и товаров первой необходимости.

3. Нет – свободным ценам! Движение выступает за замораживание цен на товары пер-

Процентные ставки по вкладам – на уровень темпов инфляции!

5. Нет – безработице! Движение добивается ликвидации безработицы и обеспечения полной занятости. Закрытие предприятий должно быть возможно только после осуществления мер по их оздоровлению, предписанных государственной программой поддержки предприятий всех форм собственности, которую необходимо срочно разработать и принять. Необходимо также государственная программа создания новых рабочих мест и переподготовки высвобождающихся работников. До ликвидации безработицы Движение активно поддерживает создание и деятельность Союзов безработных.

6. Мы выступаем в поддержку государственного сектора как будущего сектора эконом-

8. Движение – за воссоздание системы бесплатного распределения жилья нуждающимся гражданам. Мы считаем необходимым всемерно расширять жилищное строительство.

9. Необходимо навести порядок во внешнеэкономической деятельности. Восстановить государственную монополию внешней торговли. Не допускать вывоза из страны сырья по демпинговым ценам. Экономически поощрять расширение экспорта, запретить импорт предметов роскоши.

10. Движение выступает за восстановление социальных гарантий для молодежи. Необходимо восстановление системы распределения и прав молодых специалистов, бронирование рабочих мест для выпускников школ. Стипендии

13. Необходимо решительная борьба с преступностью. Движение будет поддерживать меры, направленные на укрепление общественного порядка, твердое соблюдение и ужесточение уголовного законодательства, борьбу с теневой экономикой, активное участие граждан в защите правопорядка.

14. Надо спасать российскую науку и образование, находящиеся в глубоком кризисе. Движение выступает за централизованную государственную поддержку образования и науки, индексацию зарплат преподавателей и ученых соответственно росту цен.

15. Движение считает важным, чтобы ценности культуры были доступны для всех. Мы против коммерциализации

Движение выступает против приватизации оборонного комплекса.

17. Движение выступает за сохранение сильных, боеспособных Вооруженных Сил, отстаивает социальную защищенность военнослужащих и членов их семей.

xxx

Мы не предлагаем чудодейственных рецептов. Мы говорим: выполнение нашей программы – лишь первый шаг. Но это первый шаг в сторону от пропасти, который возможен и необходимо сделать.

Данная программа действий была принята в 1997 году.

Заявление председателя Всесоюзного комитета коммунистов Сергея Сковорцова

Завтра в Токио открывается встреча «семерки» ведущих капиталистических стран.

На этой встрече, как предполагается, большое внимание будет уделено российским проблемам. Будет сформулирована и продиктована выгодная для Запада, и в первую очередь для США, внутренняя и внешняя политика России.

Так, в качестве платы за ка-

бальную «помощь» нашей стране навязывается гибельный для экономики курс на углубление так называемых «реформ».

Бесполезно обращаться к нынешним российским властям, бездумно следующим указке Запада. Поэтому от имени обновленной КПСС я заявляю руководителям стран «семерки»: Не следует навязывать Рос-

сии решения, противоречащие ее национальным интересам. Нынешний режим недолговечен. Любое правительство, пришедшее ему на смену, не будет столь покорно Западу, и никакая сила не сможет заставить Россию выполнять невыгодные ей обязательства.

6 июля 1993 г., г.Москва

Уважаемые читатели! Друзья и соратники!

Обращаем ваше внимание на то, что все номера «Народной газеты» публикуются на сайте КПСС по адресу в интернете - <http://kpss.live/nargaz.htm> Заходите на наш сайт - www.kpss.live, подписывайтесь на телеграм-каналы «Коммунистическая партия Советского Союза сегодня» и «Сергей Сковорцов в Телеграме».

Уважаемые читатели! Друзья и соратники!

5-го числа каждого месяца с 15 до 16 часов общественное движение «Венсеремос», следуя традициям многолетней борьбы за освобождение «Кубинской пятёрки», после достижения этой цели, продолжает проводить пикеты у посольства США в Москве, с требованиями прекратить блокаду Кубы и санкции против Венесуэлы, вернуть Гуантанамо Кубе, прекратить экспорт насилия в Сирию, Ирак, Йемен, Ливию и другие страны. Пикеты проходят у посольства США в Москве, на Новинском бульваре (м. «Баррикадная»). Приглашаются все желающие.